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Ata da trecentésima décima quarta (314ª) Reunião Ordinária da Associação de Usuários 
de Ressonância Magnética Nuclear (AUREMN), realizada em 26 de fevereiro de 2019. 
 

Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove, com início às catorze 1 
horas e término às dezesseis horas, via webconferência, realizou-se a trecentésima décima 2 
quarta Reunião Ordinária da Associação de Usuários de Ressonância Magnética Nuclear 3 
(AUREMN), conforme convocação expedida antecipadamente, para tratar dos seguintes 4 
assuntos: 1. 17th NMR Users Meeting – Búzios 03-07/08/2019; 2. Escola de RMN; 3. Indicação 5 
de nomes para representantes regionais AUREMN; 4. Assuntos Gerais. Presentes, o Sr. 6 
Presidente, Cláudio Francisco Tormena, O vice-presidente, Francisco Paulo dos Santos, o 7 
Tesoureiro, Valdemar Lacerda Jr., o Secretário, Luciano Morais Lião e os membros da 8 
sociedade: Fabio Ceneviva Lacerda Almeida, Sonia Maria Cabral de Menezes, Claudia Jorge 9 
do Nascimento, Jochen Junker e Maria Carolina Bezerra Di Medeiros Leal, além da secretária 10 
da Auremn Sandra Mello. Iniciou-se a reunião com o Presidente dando informes sobre o 17th 11 
NMR Users Meeting. Apresentou os nomes dos palestrantes estrangeiros com presença 12 
confirmada: Clemens Anklin, Bruker Biospin; Leonard Mueller, University of California; Roberto 13 
Gil, Carnegie Mellon University e Francesco Capozzi, University of Bologna. Informou ainda, que 14 
em breve estará disponível na página da AUREMN a programação preliminar. Sonia apresentou 15 
o andamento das solicitações de patrocínio e manifestou preocupação com a baixa adesão, até 16 
o momento. Jochen, sugeriu contatar o representante da Jasco do Brasil, empresa que está 17 
representando a linha NMReady™ de espectrômetros de RMN de bancada, 60 MHz, da empresa 18 
canadense Nanalysis. Cláudio informou que já está mantendo contato com a empresa, 19 
solicitando participação no evento e patrocínio, mas até o momento não tem confirmação. Jochen 20 
mencionou ainda sobre sua preocupação com as tarifas de hospedagem no hotel do evento. 21 
Sandra explicou que as tarifas estão menores que as do evento anterior, realizado há 02 anos. 22 
Complementando, informou que as diárias incluem os almoços e bebidas às refeições, além do 23 
que, ficar no hotel do evento seria bem mais confortável e mais importante para a integração do 24 
grupo, mas a opção é de cada participante. Em seguida, Cláudia apresentou os informes sobre 25 
a Escola de RMN e o balanço das contas, destacando que a escola foi um sucesso com boa 26 
participação de alunos, especialmente da região. Destacou ainda, que a escola foi superavitária. 27 
Foi colocado que já existem solicitações para os locais de realização das duas próximas edições. 28 
Discutiu-se a importância de se realizar a escola de RMN em diferentes regiões do Brasil, 29 
especialmente as mais carentes de profissionais da Ressonância. Passando-se ao terceiro item 30 
da pauta, foi dada continuidade à discussão, iniciada na última Jornada de RMN, sobre a 31 
representatividade regional da AUREMN. O representante local seria um porta-voz da região 32 
junto à AUREMN, indicando as potencialidades e carências regionais. Em conjunto com a 33 
diretoria, este representante atuará no fortalecimento da RMN em cada região. Será enviado e-34 
mail para os sócios, solicitando indicações de um representante para cada uma das cinco regiões 35 
do Brasil. No caso de haver mais do que uma indicação, os sócios ativos da região escolherão 36 
seu representante por eleição. No 4º item da pauta, foi discutido sobre a possibilidade de algum 37 
sócio não estar conseguindo acessar a reunião por webconferência. Observou-se que o link do 38 
hangouts parece ser rotativo, então um novo link é criado a cada reunião. Sugeriu-se enviar um 39 
e-mail aos sócios solicitando criação de um e-mail no gmail, bem como enviar um e-mail para os 40 
sócios no dia da reunião, com o link gerado ao se abrir a reunião. Nada mais havendo a tratar, o 41 
Sr. Presidente deu por encerrada a Sessão. Eu, Luciano Morais Lião, Secretário da Associação 42 
de Usuários de Ressonância Magnética Nuclear (AUREMN), lavrei a presente ata que após 43 
aprovada por todos os presentes, seguiu para publicação. 44 


